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Fórmulas que pueden ser de utilidad: 


1.- (1 p.) Indicar razonadamente si la siguiente curva tensión/tiempo corresponde al comportamiento circuital de una inductancia.

2.- (1 p.) Dibujar las formas de onda de la tensión y la corriente de salida en el siguiente puente híbrido con carga resistiva.

3.- (1 p.) Calcular, para el problema anterior, los valores medios y eficaces de la tensión y la corriente de salida y detallar los posibles modos de funcionamiento de dicho circuito en función del ángulo de disparo (V’s = 150 V, f = 100 Hz, R = 20 ().

4.- (1 p.) Indicar la certeza o falsedad de los siguiente enunciados:


A) En un convertidor continua/continua tipo elevador (Boost) que funciona en el modo de conducción continuo, la relación entre la tensión de entrada y la tensión de salida depende de la intensidad suministrada a la carga.


B) Sin embargo, si el funcionamiento es en el modo de conducción discontinuo, esta relación es independiente de la carga a la que alimenta el chopper.


C) Para que el convertidor esté en el modo de conducción continuo, debe cumplirse que Io < IoB; en caso de que se cumpla que Io > IoB, diremos que el convertidor trabaja en el modo de conducción discontinuo.


D) A la hora de realizar el estudio de un convertidor continua/continua, los pasos que se deben realizar con el fin de determinar el modo de funcionamiento dependen del tipo de convertidor.
5.- (1 p.) Explicar detalladamente cuáles son los requerimientos que se les pide a los dispositivos semiconductores de potencia. 
6.- (1 p.) Calcular el factor de potencia en el circuito de la figura.

7.- (1 p.) Diseñar un inversor en puente completo con las siguientes características: f1 = 50 Hz, Vd = 500 V, ma = 0’4, mf = 42. Dibujar el circuito para llevar a cabo dicho cometido, explicando su funcionamiento. ¿Qué tipo de control emplearías? ¿Por qué? Calcular y representar los valores de pico (desnormalizados) de la tensión de la frecuencia fundamental y de los armónicos más importantes. ¿Se puede observar alguna característica en esta representación?

Nota: se recuerda que se están pidiendo valores de pico y que los datos de la tabla están normalizados.

8.- (1 p.) El circuito de la figura representa un rectificador controlado trifásico con carga resistiva pura. La fuente trifásica tiene una expresión Vin = 200sen(wt) V (y las dos tensiones restantes desfasadas 120º y 240º respectivamente) y una frecuencia de 60 Hz. Dibujar para un ( = 90º las formas de onda de la tensión en la carga y la caída de tensión en el tiristor T1. (Usar la plantilla que se adjunta en la última página)

9.- (1 p.) Dado el siguiente convertidor AC/AC unidireccional controlado por fase y carga resistiva pura, calcular la expresión del valor eficaz y del valor medio de la tensión de salida y particularizarlas para los valores extremos del ángulo de disparo. ¿Qué característica posee dicha señal de salida?

10.- (1 p.) Un convertidor DC/DC como el de la figura opera a 20 KHz y la inductancia tiene un valor de 0’05 mH. La capacidad C puede considerarse de un valor elevado. La tensión de entrada tiene un valor Vd = 15 V y la salida está regulada a 10 V. Sabiendo que el convertidor suministra a una carga una potencia de 10 W, calcular el ciclo de trabajo.

FÓRMULAS DE INTERÉS
Valor medio de una señal: 


Valor eficaz de una señal: 






































































































































1
	Trujillo, F.D.; Pozo, A; Triviño, A (2011) Electrónica de Potencia.

	OCW- Universidad de Málaga http://ocw.uma.es
Bajo licencia Creative Commons Attribution-Non-Comercial-ShareAlike



_979548252.unknown

_979548912.unknown

_979548223.unknown

